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1. Äàíû ìíîãî÷ëåíû f(x) è g(x) ñ öåëûìè íåîòðèöàòåëüíûìè êîýôôèöèåíòàìè, m � íàèáîëüøåé

êîýôôèöèåíò f . Èçâåñòíî, ÷òî äëÿ íåêîòîðûõ íàòóðàëüíûõ ÷èñåë a < b âûïîëíÿþòñÿ ðàâåíñòâà
f(a) = g(a), f(b) = g(b). Äîêàæèòå, ÷òî åñëè b > m, òî ìíîãî÷ëåíû f è g ñîâïàäàþò.

2. Â ñòðàíå íåñêîëüêî ãîðîäîâ, íåêîòîðûå ïàðû ãîðîäîâ ñîåäèíåíû äâóñòîðîííèìè ïðÿìûìè ðåé-

ñàìè, îáñëóæèâàåìûìè îäíîé èç k àâèàêîìïàíèé. Èçâåñòíî, ÷òî ëþáûå äâà ðåéñà îäíîé àâè-

àêîìïàíèè èìåþò îáùèé ãîðîä. Äîêàæèòå, ÷òî âñå ãîðîäà ìîæíî ðàçáèòü íà k + 2 íàðîäíûå

ðåñïóáëèêè òàê, ÷òî íèêàêèå äâà ãîðîäà èç îäíîé ãðóïïû íå ñîåäèíåíû àâèàëèíèåé.

3. Çà êðóãëûì ñòîëîì ñèäÿò 100 ïðåäñòàâèòåëåé 25 ñòðàí, ïî 4 ïðåäñòàâèòåëÿ îò êàæäîé. Äîêà-

æèòå, ÷òî èõ ìîæíî ðàçáèòü íà 4 ãðóïïû òàêèì îáðàçîì, ÷òî â êàæäîé ãðóïïå áóäåò ïî îäíîìó

ïðåäñòàâèòåëþ îò êàæäîé ñòðàíû, è íèêàêèå äâîå èç îäíîé ãðóïïû íå ñèäÿò çà ñòîëîì ðÿäîì.

4. Áèññåêòðèñû BB1, CC1 òðåóãîëüíèêà ABC ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå I. Ïðÿìàÿ B1C1 ïåðåñåêàåò îïè-

ñàííóþ îêðóæíîñòü ABC â M è N . Äîêàçàòü, ÷òî ðàäèóñ îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà

MIN âäâîå áîëüøå ðàäèóñà îïèñàííîé îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêà ABC.

5. Íà ñòîðîíàõ AB è BC ïàðàëëåëîãðàììà ABCD âûáðàíû òî÷êè A1 è C1 ñîîòâåòñòâåííî. Îòðåçêè

AC1 è CA1 ïåðåñåêàþòñÿ â òî÷êå P . Îïèñàííûå îêðóæíîñòè òðåóãîëüíèêîâ AA1P è CC1P âòî-

ðè÷íî ïåðåñåêàþòñÿ â Q, ëåæàùåé âíóòðè òðåóãîëüíèêà ACD. Äîêàæèòå, ÷òî ∠PDA = ∠QBA.

6. Íàòóðàëüíûå ÷èñëà x è y òàêîâû, ÷òî 2x2 − 1 = y15. Äîêàæèòå, ÷òî åñëè x > 1, òî x äåëèòñÿ íà

5.

7. a, b � ðàçëè÷íûå íàòóðàëüíûå ÷èñëà òàêèå, ÷òî ab(a+ b) äåëèòñÿ íà a2 + ab+ b2. Äîêàæèòå, ÷òî

|a− b| > 3
√
ab.

8. Â ïðàâèëüíîì (6n+1)-óãîëüíèêå K âåðøèí ïîêðàøåíû â êðàñíûé öâåò, à îñòàëüíûå â ñèíèé. Äî-

êàæèòå, ÷òî êîëè÷åñòâî ðàâíîáåäðåííûõ òðåóãîëüíèêîâ ñ îäíîöâåòíûìè âåðøèíàìè íå çàâèñèò

îò ñïîñîáà ïîêðàñêè.
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